

# 乌鲁木齐发出通告—— 针刺伤害群众最高可判死刑

新华社乌鲁木齐9月6日电 为依法严厉打击针刺伤害群众等犯罪活动,保护群众安全,维护社会秩序,乌鲁木齐市中级人民法院、人民检察院、公安局6日联合发布“关于依法严厉打击针刺伤害群众等犯罪活动的通告”。

通告说,对使用有毒害性物质的注射器或吸食毒品后废弃的注射器扎刺他人的,以投放危险物质罪定罪,依法处三年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑;对使用无毒害性物质的注射器扎刺、喷射他人的,以投放危险物质罪定罪处罚,造成群众恐慌等严重后果的,依法处五年以上有期徒刑。使用大头针等其他针状物扎刺无辜群众,制造恐怖气氛的,依照刑法规定,以投放危险物质罪论处。

通告说,对于故意编造、散布扎刺无辜群众的虚假信息,严重扰乱社会秩序的,依照刑法以编造、故意传播虚假信息罪,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处五年以上有期徒刑。组织、策划、教唆、指使他人用针状物扎刺无辜群众的,以组织、领导恐怖组织罪、传授犯罪方法罪或共同犯罪,从重处罚。

通告说,对于正在实行

犯罪或在犯罪后即时被发觉的、通缉在案的或者正在被追捕的,任何公民都可以立即扭送至公安司法机关依法处理。对于借机滋事、从事打砸、伤害等违法犯罪活动的,不分民族、性别、身份、宗教信仰,一律依法惩处。

通告说,实施上述犯罪的人员,应当立即向公安司法机关投案自首,积极检举、揭发他人犯罪。对于投案自首或有立功表现的,可依法从轻或减轻处罚;有重大立功表现的,可依法减轻或免除处罚;自首又有重大立功表现的,依法减轻或免除处罚。对于顶风作案的,坚决依法严惩。

乌鲁木齐新任市委书记朱海仑表示:  
**动员一切力量维稳**

新华社乌鲁木齐9月6日电 5日,新任乌鲁木齐市委书记朱海仑在全市干部大会上表示,要在困难面前勇于进取,在责任面前敢于担当,始终把“民所恨,除之;民所想,予之”作为座右铭和行为准则,动员一切力量,维护全市的社会稳定。一定要为全市各族市民营造一个安全稳定的社会环境,坚决依法严惩“7·5”事件的犯罪分子和针刺群众案件的犯罪分子,尽快给市民一个交待,让群众满意。全市各族干部,要深入家家户户,化解矛盾,稳定情绪,安定人心,赢得民心。

## 徐州一煤矿坍塌 两妇女被活埋

快报徐州电 (记者 邢志刚) 昨天中午12点半左右,江苏省徐州市贾汪区旗山煤矿东墙外突然发生塌方。正在煤矸石山上捡木柴的两名妇女被埋,当场身亡。

昨天下午,记者闻讯赶到现场,在现场记者注意到,旗山煤矿东墙外一个很大的煤矸石山,现场有挖掘机刚刚作业的新采挖痕迹,其中山西南坡一片狼藉。此前,两具遇难者尸体已经从煤矸石山坍塌现场挖出,并被运往当地殡仪馆。现场有几名旗山煤矿的保安在值勤,对于这场突如其来的灾祸,周围围观的群众议论纷纷。

据现场目击者李先生告诉记者,两名遇难者均为女

性,一个是同村姓朱的妇女,另一个是他的婶子,她们都是旗山煤矿附近大吴镇湖里村村民,年龄都在50岁左右,两个人都经常到这个煤矸石山上捡木柴。

现场群众告诉记者,由于这个煤矸石山南坡有人正在朝外挖运矸子石,山坡下已经出现很大的空洞,就在中午12点半左右,两位村民捡木柴到此处时,突然发生了塌陷,两个人同时被埋到了煤矸石下。当时,消防、公安、旗山煤矿的保安人员及群众上百人参加了营救,先是用最简单的工具挖掘,后来又找来了挖掘机挖。经过近2个小时的挖掘,下午3点时才找到两名遇难者。事故原因目前正在调查中。



我国内河最大的豪华游轮“美国维多利亚——凯珍”号6日在三峡重庆朝天门码头下水首航。斥资1亿元建造的万吨五星级涉外游轮“凯珍”号船长133.8米、宽18.8米,总载客400人,是目前中国内河最长、最大、最豪华的游轮。

新华社

► 出门看天

主持人 刘峻

### 今天白露 晚上天气渐凉

今年白露的准确时间是今天19时58分。这个节气的到来后,“一场秋风一场寒”。根据江苏省气象台的预报,受地面冷空气南下的影响,明后两天气温下降,天气凉爽。

白露中的“露”字表示水汽凝结——露水的现象,这个节气昼夜温差大,夜晚气温降低后,空中水汽易在草木上凝结成较浓重的露水。“白露”因此而得名。长江流域有句民间谚语“白露身不露”,是告诫人们白露节气一过,穿衣服就不能再露

体。《养生论》曰:“秋初夏末,不可脱衣裸体,贪取风凉。”若衣单体露,轻则易患感冒,重则易染肺疾。若风邪侵犯经络筋骨,使经络阻滞,可出现四肢痹症。

受地面冷空气南下影响,明后两天,南京将有一次小幅度的气温下降过程,夜晚将有点凉,市民要注意腹部保暖,白天则感觉凉爽。

#### 南京三日天气

今天 多云到阴,24~30℃  
明天 多云到阴,21~27℃  
后天 多云到阴,19~26℃

#### 民生

##### 《全民健身条例》公布 每年8月8日为全民健身日

国务院总理温家宝近日签署第560号国务院令,公布《全民健身条例》。

条例规定,每年8月8日为全民健身日,县级以上人民政府体育主管部门应当在全民健身日组织免费健身指导服务,公共体育设施应当在全民

健身日向公众免费开放。

条例指出,学校应当在课余时间和节假日向学生开放体育设施,公办学校应当积极创造条件向公众开放体育设施,公园、绿地等公共场所的管理单位,应当根据自身条件安排全民健身活动场地,居民住宅区的设计应当安排健身活动场地。

新华社

#### 科技

##### 国家计算机病毒中心 发现“网游大盗”新变种

国家计算机病毒应急处理中心6日发布消息称,通过监测互联网发现,近期出现“网游大盗”新变种 Trojan\_PSW.OnlineGames.BB。它是一个盗号木马程序,专门盗

取网络游戏玩家的游戏账号、游戏密码等信息资料。

专家建议用户及时升级操作系统中的防病毒软件,打开软件的“实时监控”功能,同时定期更新游戏账号和密码,设置复杂的账户和密码。

新华社



# 节日福利消费新时尚

## 在很多商家可以用!

——共享一卡通

共享一卡通是南京、上海两地通用的跨行业消费储值卡

▶ 南京可在麦德龙超市、时代超市、东方商城、百安居、五星电器、国美电器、荣氏烟酒、浪涛发型、福奈特洗衣、采轩服饰、英派斯健身、未来水世界游泳馆、银燕航空、新奇特汽车服务公司等百余家商户支付使用

» 更多商户可查询 [WWW.SCVAN.COM](http://WWW.SCVAN.COM)

购卡即送好礼!

▶ 上海更有约3000家商户可以使用

共享一卡通  
正式登陆南京

上海共享商业增值网络服务有限公司江苏分公司  
地址: 南京市中山东路288号新世纪广场A幢3004 3005室

团购热线: 025-83733700